Karolina Cicha i Spółka 

Karolina Cicha jest multiinstrumentalistką, wokalistką i kompozytorką zafascynowaną tradycyjną muzyką mniejszości północno-wschodniej Polski. W 2015 roku znalazła się w oficjalnej selekcji na WOMEX - największym festiwalu World Music na świecie. Ze swą muzyką odwiedziła kilkadziesiąt festiwali w Europie, Azji i Ameryce. Wraz ze „Spółką” zdobyła GRAND PRIX i Nagrodę Publiczności na Festiwalu Folkowym Polskiego Radia "Nowa Tradycja". „Spółka” to zespół muzyków specjalizujących się w grze na różnorodnych instrumentach etnicznych. Aranżacje zespołu oscylują na syku tradycji i współczesności. W koncertach obok utworów z płyt „Wieloma językami”, „Jidyszland”, „Płyty tatarskiej” czy „Jeden - wiele” pojawiają się coraz częściej nowe utwory, które pokazują obecny kierunek poszukiwań Spółki obecny na ostatniej ich płycie „Tany”: Mocny rytm, energia i żywioł. To wszystko zanurzone w melodyjności, tak, by nie zgubić emocji, prawdy i metafizyki. 
Więcej o Karolinie Cichej: 
Jej droga twórcza rozpoczęła się od koncertów solowych i teatru „Gardzienice”. W 2009 roku Cicha zaczęła swą przygodę z muzyką rockową: Wraz z utworem „Miłość bez jutra” znalazła się na płycie GAJCY! wydanej przez Muzeum Powstania Warszawskiego. Od tego debiutu - podążając coraz bardziej w kierunku muzyki tradycyjnej i etnicznej – wydała kilka płyt, m.in. „Wieloma językami” (2013) poświęconą językom mniejszości narodowych województwa podlaskiego; „Jidyszland” (2015) poświęconą twórczości poetów żydowskich tworzących w języku jidysz; „Poland-Pakistan” (2016) - fusion z pieśniarzem quawwali Shafqatem Ali Khanem; „Płyta tatarska” (2017) - w której Cicha zagłębiła się w dziedzictwo muzyczne Tatarów polskich. W płycie „Jeden – wiele” (2018) Cicha postanowiła spenetrować sakralne dziedzictwo swojego rodzinnego Podlasia, w ‘TANACH’ (2020) – taneczne dziedzictwo swego regionu, natomiast w projekcie online Karaimska Mapa Muzyczna (2020/2021) przedstawiła pierwszą monografię najmniejszej mniejszości Polski. 
Cicha wystąpiła m.in. na festiwalach: 
WOMEX (Official Selection); World Music Fest (USA); TFF Rudolstadt (Niemcy); FMM Sines Festival (Portugalia);  Cheoyong Culture Festival (Korea Południowa); Music Mela (Pakistan); Isole che Parlano (Sardynia); Global Union (USA); Lotus Fest (USA); Gypsy Festival Drom (USA); Art Pole (Ukraina); Suklegos (Litwa); Folkbaltica (Niemcy/Dania); Ethnoport, Skrzyżowanie kultur (Polska); Euroradio Folk Festiwal (Szwecja); Kamianitza (Białoruś);  Les Traversées Tatihou (Francja); Five Temples Festival (Hungary); Sibiu International Theatre Festival (Romania); LaMama Theatre (USA); Menuo Juodaragis (Lithuania); Open Air (Poland), Jodphur Riff (Indie) 
więcej informacji: 
karolinacicha.eu
